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	Logo buurtvereniging



Aan alle buurtbewoners van (naam van uw buurt- of wijkvereniging)

Onderwerp: AED voor onze buurt

(vul hier de datum in)
Beste medebewoners van (naam van uw buurt- of wijkvereniging)
Wist u dat…

· er in Kaatsheuvel tientallen keren per jaar sprake is van hartstilstand?

· de overlevingskans heel groot wordt als er binnen 6 minuten een AED en een deskundige ter plaatse is?

· dat er in onze buurt nog geen AED aanwezig is?

· dat daardoor de overlevingskans bij een hartstilstand in onze buurt heel erg klein is?

· en dat er dankzij de inzet van een AED in Kaatsheuvel al een handjevol mensen gered is?

Stichting Heartsafe Kaatsheuvel
U bent er vast van op de hoogte dat Stichting Heartsafe Kaatsheuvel zich inspant om Kaatsheuvel veiliger te krijgen als het gaat om het redden van levens.  Dit doen ze door met raad en daad instellingen en buurten te helpen om mensen op te leiden en om AED’s aan te schaffen. In de bijgevoegde brochure wordt e.e.a. toegelicht. Ook op de website www.heartsafekaatsheuvel.nl  vindt u meer informatie.
Wij blijven NIET achter

Als bestuur van onze vereniging willen wij samen met Heartsafe Kaatsheuvel één of meerdere AED’s aanschaffen en deze monteren op een logische plaats.  (vermeld eventueel de plaats in de brief).

Daarvoor willen wij een bedrag bij elkaar brengen van in totaal: € (bedrag invullen). Als alle mensen in onze buurt (dus ook degenen die geen lid zijn van de vereniging) meedoen is er een bijdrage van € (invullen) per persoon of € (invullen) per huishouden nodig. Iedere extra gift is welkom en zal besteed worden aan AED’s en opleiding. U kunt uw gift storten door uw bijdrage over te maken naar IBAN NL61RABO0133016803 t.n.v. Stichting Heartsafe Kaatsheuvel o.v.v. bijdrage AED (naam van uw buurt- of wijkvereniging) of af te geven op adres.
Onze buurt binnenkort Heartsafe?

Als we er in slagen om ons streefbedrag bij elkaar te krijgen zullen we in samenwerking met Heartsafe Kaatsheuvel een (twee??) AED’s laten installeren. 

Mocht u interesse hebben in een opleiding reanimatie en bediening AED? Dan willen wij dit graag van u weten.  Ook hier gaan we dan mee aan de slag; dit doen we dan samen met EHBO-Damiaan uit Kaatsheuvel.

Alvast dank voor uw bijdrage.

Met vriendelijke groet,

Het bestuur van (naam van uw buurt- of wijkvereniging)

Tel.no:…

Email: …

Adres:…
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